(interaktff Egitim J

1. 20 cevizin tamami bir grup égrenciye
dérder dérder paylastinliyor. Bu grupta kag
égrenci vardir?

A) 5
B) 6
C 4

2. Bir dalda duran kuslarin 12 ayag vardr.

Bu daldaki kuslarin kac tane kafasi vardir?

A) 6
B) 4
C) 8

3. Ginde 5 sayfa kitap okuyan Buglem, 25
sayfa kitabr kag giinde okur?

A) 4

B) 5

Q)3

4. Bir simfta 20 &grenci vardir. Her sirada
2 8grenci oturduguna gére bu sinfta kac
sira vardir?

A 10
B) 8
C9

5.15 kalem 3 cocuga paylastiriiyor. Her

cocuga kag kalem diser?

A) 3
B) 4
Q5

6. Bir at ciftligindeki ineklerin ayak saylari

toplami 20°dir. Ciftlikte kac inek vardir?
A) 5

B)10

C 4
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7. Deniz, 24 tane bilyeyi 4 arkadasina esit
olarak paylastiriyor. Her bir arkadasina
kacar bilye vermis olur?

A) 6
B) 8
Q) 7

8. Ahmet; okula getirdigi 20 findig 4
arkadasi ile paylast. Her birine kag findik
dismistir?

A) 5

B) 6

Q) 4

9. Giinde 2 bardak portakal suyu icen
Beren, 1 6 bardak portakal suyunu kac
glinde icer?

A) 7

B) 6

C 8

1 O. Bir sinifta bulunan 18 &grenci 3 erli
oturursa kag siraya oturur?

A) 6
B) 9
C) 5

11. Kuzeyin annesi dogum gtiniinde 25
kurabiyeyi Kuzey ve 4 arkadasina esit
olarak paylastrmistir. Bir kisi kac kurabiye
yemistir”?

A) 7

B) 5

Q)6

12. ngretmenimiz sinifa getirdigi 15 kalemi
3'er 3'er dagitt. bgretmenimiz kac
égrenciye kalem vermistir”?

A) 5
B) 4
Q) 3
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